

Furnizarea unei mașini profesionale de spălat și uscat prevăzută cu scaun pentru operator

I.D.: 41076593

Data publicării	06.01.20	Coduri CPV	39713410-0
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ:	129.000,00 RON - 129.000,00 RON
-------------------	---------------------------------

Descriere: Achiziția unei mașini profesionale de spălat și uscat general al Contractului este furnizarea unei mașini profesionale de spălat și uscat prevăzută cu scaun pentru operator cu caracteristici tehnice superioare și tehnologie inovativă. Construcția noului stadion a început în anul 2009 și a fost finalizată la sfârșitul anului 2011, fiind amplasat pe locul fostului stadion Ion Moina. Compus din două tribune și două peluze, stadionul are o capacitate de 30.200 locuri, majoritatea acoperite. Fiind construită la cele mai înalte standarde, arena este cotate ca fiind un stadion din categoria UEFA Elite. Proprietarul stadionului este Consiliul Județean Cluj. Cea mai importantă întrebuintare a arenei sunt partidele de fotbal, dar stadionul poate susține și competiții olimpice datorită pistei de atletism de care dispune sau concerte. În acest sens, achiziția este necesară pentru buna desfășurare a activității curente, astfel asigurându-se curățarea și uscarea zonelor din incinta Cluj Arena, inclusiv a parcerii subterane, lucru posibil doar prin utilizarea unei mașini profesionale cu capacitate și autonomie mare. Orice operator economic interesat are dreptul de a solicita clarificări sau informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire, cu respectarea termenului limită stabilit de autoritatea contractantă în anunțul de participare simplificat și fișa de date a achiziției - Secțiunea I.1), respectiv numărul de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor: 6 zile. Răspunsurile la solicitările de clarificări cu privire la documentația de atribuire vor fi publicate în SEAP, la Secțiunea "Documentație, clarificări și decizii" din cadrul anunțului de participare simplificat. Autoritatea contractantă stabilește următorul termen-limită în care va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificare/informațiilor suplimentare: termenul limită este: în a 3-a zi înainte de data limită de depunere a ofertelor.
